

Ректору
МГК им. П. И. Чайковского
проф. Соколову А. С.

Уважаемый Александр Сергеевич!

С 1го - 8го мая 2012г. в Университете Науки и Технологии г. Циндао на факультете искусств прошли открытые уроки, концерт, и бы прочитан доклад на тему "Традиции русской исполнительской школы". преподавателем Вашей Консерватории Чефановым Денисом Владимировичем.

Эти встречи познакомили студентов и педагогов нашего университета с Московской фортепианной школой и были чрезвычайно полезны для нас. Все мероприятия пользовались большим интересом у слушателей и прошли на высоком уровне.

Наш университет благодарит Вас за сотрудничество и надеется на дальнейшие творческие встречи.

С уважением

Декан факультета искусств
Университета Науки и Технологии г. Циндао.

Сунь Пэйшань
08. 05. 2012

